

mōnogram

Innovative Crafting

КОЛЛЕКЦИЯ monogram print



Уникальная и модная коллекция очков, частично напечатанных на 3D-принтере. Эта коллекция предлагает легкие и удобные, но прочные очки с неограниченными возможностями персонализации.

Сочетание настоящего титана, ручной работы и деталей, напечатанных на 3D-принтере, делает эту коллекцию уникальной, придавая ей современный вид.

В коллекции солнцезащитных очков используется широкий ассортимент солнцезащитных линз ZEISS.

Рамки, сделанные с помощью 3D-печати, изготовлены из гипоаллергенного полиамида с использованием самых современных технологий печати. Благодаря легкому, но очень прочному материалу (по сравнению с другими полимерами) можно добиться точности, отрегулировав базовую кривизну рамки, что можно сделать, применив тепло 80°C. Этот материал также гипоаллергенен, он не вызывает раздражения кожи и устойчив к вредному воздействию спирта, воды, пота и чистящих растворов.

Металлические детали в этой коллекции изготовлены из специального титанового сплава, который представляет собой бета-титан, обработанный для придания ему особых физических характеристик, начиная от гибкости и заканчивая прочностью. Титановая проволока очень тонкая (от 0,7 до 1,0 мм в зависимости от того, для какой части она используется), и это придает конструкциям минималистичный вид, оставаясь при этом очень прочной и гибкой. Наносится высококачественное PVD-покрытие, обеспечивающее стойкость цвета и устойчивость к царапинам, не ставя под угрозу оригинальные детали дизайна.

КОЛЛЕКЦИЯ monogram fusion



Это коллекция минималистичных и сверхлегких очков представляет собой уникальное сочетание компонентов из нержавеющей стали и специального бета-титана.

Дизайн этой коллекции придает ее владельцам элегантный и выдающийся вид. В этой коллекции тонкие листы нержавеющей стали формируют рамки, которые элегантно соединены вручную с тонкими титановыми проволоками, которые образуют заушники.

Передняя часть разработана с использованием прочных, но гибких листов нержавеющей стали толщиной 0,6 мм с тонким краем. Она гибкая, и вы можете вручную отрегулировать ее базовую кривизну, чтобы наилучшим образом соответствовать лицу клиента. На металлические детали нанесено высококачественное PVD-покрытие, обеспечивающее долговечность цвета и устойчивость к царапинам, без ущерба для оригинальных деталей дизайна.

Заушники в этой коллекции изготовлены из специального титанового сплава, который представляет собой бета-титан, обработанный для придания ему особых физических характеристик, от гибкости до прочности. Титановые заушники соединены с передней частью из нержавеющей стали с помощью специальной интеллектуальной технологии.

КОЛЛЕКЦИЯ monogram click



Изобретенная техника установки линз является отличительной чертой этой элегантной и сверхлегкой безободковой коллекции. Эта коллекция в значительной степени может быть настроена для удовлетворения любых индивидуальных требований.

Эта коллекция имеет инновационную технологию установки линз, их можно устанавливать и снимать на 100% вручную без инструментов и без необходимости использования каких-либо винтов или клея.

Линейка one gram collection — одни из самых легких оправ в мире.

Все металлические детали в этой коллекции изготовлены из специального титанового сплава, который является бета-титаном, обработанным для получения определенных физических характеристик, от гибкости до прочности.

Титановые крепления вручную сформированы так, чтобы их можно было вставить в отверстия, выгравированные на линзах с определенными размерами. В отличие от обычных безободковых оправ, эта специальная структура защелкивания делает ее прочной и долговечной, а также защищает от ослабления со временем.

КОЛЛЕКЦИИ monogram charm, clear



Уникальная, модная, но простая линейка. В этой коллекции линзы ZEISS гравированы лазером с помощью уникальной техники, которая создает очки, которые выглядят как имеющие рамку с узором, но однородно сливающиеся с линзами в коллекции солнцезащитных очков.

Сочетание этой умной техники с титаном ручной работы придает коллекции богатый и изысканный вид. Цвета этих солнцезащитных экранов привлекательны, стильны и элегантны.

Эта серия полностью изготавливается вручную, в ней нет винтов, и не используется клей или сварку.

Для создания передней части солнцезащитных очков используются качественные линзы из полиамида от Zeiss толщиной 2,2 мм. Это очень прочный, гибкий, но легкий материал, а на поверхность наносится специальная технология лазерной гравировки, чтобы придать детализированный вид.

Добавление титановых элементов в конструкцию передней части (например, двойной мост) придает дизайну богатые и изысканные штрихи.

Линейка clear это более скромная версия charm, в которой для создания передней части используются линзы итальянского качества толщиной 2,5 мм.

КОЛЛЕКЦИЯ monogram no frame



Это коллекция элегантных и минималистичных безободковых солнцезащитных очков, которые обеспечивают непревзойденную защиту.

В этой коллекции используется ручная техника сборки, чтобы соединить специальные тонкие титановые заушники с качественными солнцезащитными линзами ZEISS.

Эта коллекция с поддержкой RX-able имеет очень большое разнообразие форм, цветов и размеров.

Металлические детали в этой коллекции изготовлены из специального титанового сплава, который представляет собой бета-титан, обработанный для придания ему особых физических характеристик, от гибкости до прочности.

Линзы соединены титановым мостом, установленным с помощью уникальной технологии, которая делает переднюю часть солнцезащитных очков очень стабильной без возможности ослабления со временем.

2,2-миллиметровый полиамидный материал от ZEISS используется для формирования гибких, но прочных линз. Линзы более устойчивы к поломкам, они на 40% легче поликарбонатных линз, а благодаря специальным характеристикам - вокруг отверстий линз не может возникнуть трещин.